

福祉・衛生 統計年報の訂正について

平成28年12月

本年報につきまして、次のとおり、訂正いたします。

衛生統計年報編

13 予防衛生

(4) 成人病予防事業

p250 13-23表 子宮頸がん集団検診実施状況[東京都がん検診センター実施分]

【誤】

単位 人		平成26年4月1日～平成27年3月31日							
区 分	一次検診受診者数			要精密検診者数					
	総数	頸部	体部	総数		頸部		体部	
				実数	率(%)	実数	率(%)	実数	率(%)
総数	2,628	2,622	6	27	1.0	27	1.0	-	-
区部	-	-	-	-	-	-	-	-	-
市部	2,584	2,578	6	27	1.0	27	1.0	-	-
町村部	44	44	-	-	-	-	-	-	-
島部	-	-	-	-	-	-	-	-	-

注 要精密検診者の率は、一次検診受診者数に対する頸部、体部における各々の要精密検診者数の割合である。
資料 (公財)東京都保健医療公社



【正】

単位 人		平成26年4月1日～平成27年3月31日							
区 分	一次検診受診者数			要精密検診者数					
	総数	頸部	体部	総数		頸部		体部	
				実数	率(%)	実数	率(%)	実数	率(%)
総数	2,634	2,628	6	27	1.0	27	1.0	-	-
区部	-	-	-	-	-	-	-	-	-
市部	2,590	2,584	6	27	1.0	27	1.0	-	-
町村部	44	44	-	-	-	-	-	-	-
島部	-	-	-	-	-	-	-	-	-

注 要精密検診者の率は、一次検診受診者数に対する頸部、体部における各々の要精密検診者数の割合である。
資料 (公財)東京都保健医療公社